



Edital PROGRAD nº 65 de 19 de novembro de 2018

A Pró-Reitora de Graduação da Fundação Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital nº 61/2018-PROGRAD, conforme indicado abaixo:

1. No item 2.1, **onde se lê**: As vagas oferecidas para o processo seletivo de Ingresso de Diplomados estão dispostas no quadro abaixo:

Curso	Diplomados
Farmácia	1
Fisioterapia	1
Fonoaudiologia	1
Gastronomia	1
Gestão em Saúde	2
Nutrição	1
Psicologia	1
Química Medicinal*	10
Tecnologia em Alimentos	5
Toxicologia Analítica	4

leia-se: As vagas oferecidas para o processo seletivo de Ingresso de Diplomados estão dispostas no quadro abaixo:

Curso	Diplomados
Farmácia	1
Fisioterapia	1
Fonoaudiologia	1
Gastronomia	1
Gestão em Saúde	2
Nutrição	1
Psicologia	1
Química Medicinal*	10
Tecnologia em Alimentos	5
Toxicologia Analítica	2

2. No item 3.1, letras a e b, **onde se lê**:
“a) pessoalmente, no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, à Rua Sarmiento Leite, 245, Centro, Porto Alegre – RS;

b) por procuração específica do interessado, com firma reconhecida, no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, à Rua Sarmiento Leite, 245, Centro, Porto Alegre - RS;”



leia-se:

“a) pessoalmente, no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, **das 9h30min às 12h e das 13h30min às 18h00min**, à Rua Sarmiento Leite, 245, Centro, Porto Alegre – RS;

b) por procuração específica do interessado, com firma reconhecida, no Departamento de Registro e Controle Acadêmico, **das 9h30min às 12h e das 13h30min às 18h00min**, à Rua Sarmiento Leite, 245, Centro, Porto Alegre - RS;”

Mônica Maria Celestina de Oliveira
Pró-Reitora de Graduação, em substituição